[image: image1.png]PROBLEMA N2 2.- En el dispositivo mostrado en la figura el eslabén 3(impulsor) se mueve
hacia la derecha con una velocidad constante de Vg; = 5 m/sg y una aceleracion constante
de Ags = 500 m/sg2. Se pide calcular los valores de las velocidades Vg;, Vaagz, Asz, Ac, Oz Y Q.
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[image: image2.png]Se permite el libro de texto, calculadora y tiles de dibujo

Problema n?

En el cuadrilétero articulado mostrado en la figura, se pide hallar las
velocidades y aceleraciones angulares de las barras 3 y 4 asi como las velocidades v
aceleraciones de los puntos Cy D.

a
DATOS GEOMETRICOS

0.0,=6cm 0A=12cm AB=0.B=24cm

o=5cm = 2100 @ =-60K rad/sg




[image: image3.png]PROBLEMA N
120 r.p.m.. Las dimensiones de los elementos que lo integran son: Oy

En el mecanismo que representa la figura, la manivela 2 gira a razén de
2cm; 0,0 =6 cm;

ri=2emyrs=3cm.

Se pide hallar Ia velocidad de la corredera 6, en el supuesto de que solamente exista
rodadura entre 5 y 6. Los cilindros 4 y 5 son solidarios y la rueda 4 rueda sin deslizamiento
sobre la superficie





[image: image4.png]En el mecanismo de la figura, la manivela O;A se mueve con una velocidad angular (1;.-24K
rad/seg y una aceleracion angular @, = -140K rad/seg. Se pide calcular la velocidad y
aceleracién del punto B de la figura.

DATOS: 0,A= AB =AC=6 cm





[image: image5.png]Problema n2 1.- En el mecanismo de la figura n? 1. Se pide:
1. Esquematizar el mecanismo
2. Silavelocidad de Vg = 2 m/s, calcular numéricamente las velocidades de Cy D

3. Dibujar el cinema completo, conjunto de las cinco piezas mdviles.

DATOS: AC=100mm y BC=CD =300mm





[image: image6.png]PROBLEMA N2 3¢.- Calcular el mecanismo equivalente y los centros instantaneos de
rotacién absolutos y relativos de la figura





[image: image7.png]PROBLEMA N° 2.-En el mecanismo que se muestra en la figura, la corredera se
desplaza a lo largo de la trayectoria curva sobre el eslabon 2. Se pide calcular oy, la

aceleracion lineal de la corredera a lo largo de la trayectoria curva sobre el eslabén 2 y
la aceleracién total del punto B.

DATOS: OaOs = 6,4cm, OpB =5,3cm, OsB =2,3cm, p =4,8cmy wy=1rad/s





[image: image8.png]PROBLEMA N° 2.- La figura representa una leva y un seguidor oscilante

provisto de rodillo. Si la leva gira en contra de las agujas del reloj a 400 r.p.m.,
calcular en el diagrama de velocidades, la velocidad angular del seguidor.





[image: image9.png]Problema n2 1.- En el mecanismo de la figura el eslabdn 2 gira a velocidad angular constante
de 160 rad/seg. Se pide calcular Vg, Ag, »; y .. Puede usar el método grafico o el método
analitico para su resolucion.
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[image: image10.png]Problema n2 1.- En el mecanismo de la figura el eslabén 2 gira a una velocidad angular

constante de 200 rad/seg. Se pide calcular Vg, Ag, V¢, Ac 0, Y 4. Puede usar el método grafico
o el método analitico para su resolucién.

24 = 38.1 cm
048 = 254 ¢m
AC =254 cm

004 = 76.2 cm





[image: image11.png]PROBLEMA N° 1.- El mecanismo que se muestra en la figura n° 1 se emplea como un
eslabonamiento de navegacién marina. En dicho mecanismo la barra O B representa el
timén y la barra AC la barra actuadora o impulsora. Si la velocidad absoluta de la barra
actuadora es de 30 cm/s moviéndose a la izquierda. Se pide calcular y dibujar todas las
velocidades y aceleraciones que actian en el mecanismo en los poligonos de
velocidades y aceleraciones.





[image: image12.png]PROBLEMA N° 1.- El mecanismo de corredera-manivela excéntrico que se muestra
en la figura n° 1, esta impulsado por la corredera 4 con una velocidad V¢ = 10 mis
hacia la izquierda en ese instante. Determinar la velocidad instantanea del punto D y
las velocidades angulares de los eslabones 2y 3 en el poligono de velocidades

Y1





[image: image13.png]PROBLEMA N° 2.- En La figura la corredera 2 se mueve hacia la izquierda con
velocidad constante de 1 cmis. Determinar en la posicion mostrada en la figura, las
velocidades de los puntos C y B. Los datos numéricos aparecen en la figura.





